



**ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ «УКРАЇНА»
ВІННИЦЬКИЙ ІНСТИТУТ**

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОЦІАЛЬНА ПЕРСПЕКТИВА»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КРИМСОС»

**Науково-практичний семінар
«Актуальні проблеми сучасної соціальної та фізичної
реабілітації: практичний аспект»**

27-28 березня 2017 р.

(м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе 23,а)

Вінницький інститут Університету «Україна», ГО «Соціальна перспектива», за підтримки ГО «Крим SOS» запрошують випускників шкіл, коледжів, фахівців з фізичної реабілітації, психології, соціальної роботи, педагогічних працівників та працівників системи соціального захисту і охорони здоров'я, учасників АТО, представників громадських організацій взяти участь у **Науково-практичному семінарі «Актуальні проблеми сучасної соціальної та фізичної реабілітації: практичний аспект»**.

В рамках заходу заплановано відкриття навчально-реабілітаційного центру для осіб з інвалідністю, учасників АТО та переселенців.

Мета семінару – інтеграція зусиль науковців, освітян, практиків-реабілітологів, представників громадських організацій та усіх зацікавлених осіб щодо обговорення та розв'язання кола проблем, які виникають на шляху забезпечення та підтримки оптимального фізичного, чуттєвого, інтелектуального, психічного, а також соціального рівнів діяльності, які б сприяли інтеграції зазначених категорій осіб в суспільство.

Організаторами заходу є Вінницький інститут Університету «Україна» та громадська організація «Соціальна перспектива».

28.03.2017

Міждисциплінарний скайп-коворкінг «Соціальна робота і соціальна комунікація: аспекти взаємодії»

11.00 – 12.00

Учасники: кафедри психології, фізичної реабілітації та соціальних технологій Вінницького інституту Університету «Україна», кафедра журналістики національного університету «Острозька академія», Громадська організація «Соціальна перспектива».

Мета: обмін досвідом, вироблення концепції спільної діяльності, програмування спільних наукових проектів та практичної взаємодії.

У програмі:

1. **Доповідь:** «Про актуальні питання соціальної комунікації», доктор наук з соціальних комунікацій, професор *Супрун Л.В.* (Національний університет «Острозька академія»).

2. **Доповідь:** «Про особливості навчання студентів, які належать до соціально вразливих категорій», кандидат педагогічних наук, доцент, *Костенко Н.І.* (Вінницький інститут Університету «Україна»)

3. Обговорення. Підсумки.

ЗАПРОШУЄМО УСІХ БАЖАЮЧИХ ДО СПІВПРАЦІ!

Довідки та попередня реєстрація за телефонами:

(067)2855666 Наталія Іванівна та (063)0655659 Олена Валеріївна.

Адреса для листування: ndv_vsei@ukr.net